

Επισκόπηση Έργου Διάθεσης Γης

A. Αναζήτηση Αγροτεμαχίων

A.1 Διασταύρωση 3 ψηφιακών αρχείων, ήτοι εποικιστικό αρχείο διανομών και αναδασμών του ΥπΑΑΤ, το Σύστημα Αναγνώρισης Αγροτεμάχιων γνωστό ως LPIS του ΟΠΕΚΕΠΕ και οι δηλώσεις ΟΣΔΕ των δύο προηγούμενων περιόδων.

Η διασταύρωση εποικιστικού αρχείου και LPIS δίνει ως εν δυνάμει διαθέσιμα αγροτεμάχια **συνολικής έκτασης 2.936.419 στρέμματα**. Η διασταύρωση της άνω έκτασης με τις δηλώσεις ΟΣΔΕ 2009 δίνει ως εν δυνάμει διαθέσιμα αγροτεμάχια **συνολικής έκτασης 1.216.499 στρέμματα**.

Τα $2.936.419 - 1.216.499 = 1.719.920$ **στρέμματα δεν θα αξιοποιηθούν** σ' αυτή την φάση του έργου διάθεσης γης αλλά αργότερα σε συμφωνία και με το νομοσχέδιο της πολιτικής γης που βρίσκεται σε διαβούλευση.

Στην παρούσα φάση στοχεύουμε στην διάθεση αγροτεμαχίων που προκύπτουν από την επεξεργασία και τον έλεγχο των 1.216.499 στρεμμάτων.

A2. Φωτοερμηνευτική κατηγοριοποίηση και αξιολόγηση διαθέσιμων αγροτεμαχίων ως προς την χρήση (γεωργική ή κτηνοτροφική) και την αξιοποίηση. Παράδοση των αγροτεμαχίων για επιτόπιο έλεγχο.

A3. Επιτόπιος έλεγχος των εν δυνάμει διαθέσιμων αγροτεμαχίων από υπηρεσίες της Περιφέρειας, του ΟΠΕΚΕΠΕ και του ΥπΑΑΤ/ΚΕΠΥΕΛ. Ο επιτόπιος έλεγχος επαληθεύει με προβολή στην τρέχουσα κατάσταση, την φωτοερμηνευτική αξιολόγηση και κωδικοποίηση και ουσιαστικά οριστικοποιεί τα προς διάθεση αγροτεμάχια.

B. Διαδικτυακή Ανάρτηση Διαθέσιμων Αγροτεμαχίων

B1. Ανάρτηση ελεγμένων τεμαχίων στο διαδίκτυο/Υποβολή αίτησης από ενδιαφερόμενους. Οι ενδιαφερόμενοι, με χρήση των κατάλληλων επιλογών, μπορούν να εισάγουν τα στοιχεία τους και να βλέπουν τα μόρια τους αλλά και τα διαθέσιμα αγροτεμάχια στην περιοχή που ενδιαφέρονται. Η μοριοδότηση των υποψηφίων γίνεται σύμφωνα με την σχετική ΥΑ της απευθείας μίσθωσης.

B2. Κατάταξη υποψηφίων ανά αναρτημένο αγροτεμάχιο. Παράδοση των σχετικών αρχείων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ στις Περιφέρειες για τον διοικητικό έλεγχο και την πλήρη επαλήθευση των υποβληθέντων στοιχείων

Γ. Διοικητικός Έλεγχος και Μίσθωση Αγροτεμαχίων από Περιφέρεια

Σημερινή Κατάσταση Έργου Διάθεσης Γης και Επόμενα Βήματα

- 7 Περιφερειακές Ενότητες της Κ. Μακεδονίας και 3 Περιφερειακές Ενότητες της Αν. Μακεδονίας και Θράκης διεξάγουν επιτόπιους ελέγχους (Δείτε πίνακα με **στατιστικά στοιχεία τεμαχίων που παραδόθηκαν προς έλεγχο.**)
- Παραδόθηκαν σήμερα αγροτεμάχια για έλεγχο στην Περιφερειακή Ενότητα Φλώρινας και παραδίδονται αγροτεμάχια για έλεγχο στην Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών μέχρι 27/10/2011.
- 833 τεμάχια / 10030 στρέμματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, Ξάνθης και Καβάλας αναρτώνται σήμερα στο διαδίκτυο και μπορεί να γίνει διαδικτυακά υποβολή αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με καταληκτική ημερομηνία την 18/11 (Δείτε πίνακα με **στατιστικά στοιχεία των αναρτημένων τεμαχίων**)
- Σύντομα, οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους προσερχόμενοι είτε στις Περιφερειακές Ενότητες, είτε στις Περιφερειακές Διευθύνσεις και Νομαρχιακά Γραφεία του ΟΠΕΚΕΠΕ.
- Κάθε Πέμπτη θα αναρτώνται νέα τεμάχια με στόχο την ολοκλήρωση της ανάρτησης με το τέλος της χρονιάς.